

ГБУЗ «Кузбасская научная медицинская библиотека»

Отдел научной информации



Онкология

Выпуск 1

Текущий указашель литературы

Кемерово 2023 Текущий указатель литературы «Онкология» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой.

Библиографический указатель включает сведения о книгах, сборниках, трудах институтов, методических пособиях, авторефератах, научных обзорах, статьях из журналов и сборников, поступивших в фонд библиотеки по теме «Онкология».

Для удобства пользования указан шифр издания.

Полные тексты статей можно заказать по электронной почте medilib@yandex.ru Архив выпусков доступен на сайте http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical_doctor

- ⊠650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22;
- ⊕ 8–18; выходной день суббота, воскресенье.
- **≅** +7(3842) 52–19–91 (директор Сундеева Татьяна Александровна),
- **2** +7(3842) 52–33–68 (отдел научной информации);

Выпуски указателя «Онкология» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайте Кемеровской областной научной медицинской библиотеки по адресу: http://medlib.kuzdrav.ru/pages/practical-doctor

Составитель, ответственный за выпуск — ведущий библиотекарь отдела научной информации Кузбасской научной медицинской библиотеки Т. В. Любимова, <u>t.bibliogr@yandex.ru</u>

ОГЛАВЛЕНИЕ

Общие вопросы	3
Опухоли системы крови	
опухоли кожи	
Опухоли головы и шеи	
° Опухоли головного мозга, позвоночника	
Эндокринные опухоли	
Опухоли пищеварительного тракта	
Опухоли молочной железы	
Опухоли грудной полости	13
Опухоли женских половых органов	14
Опухоли мочеполовых органов	
Опууоли костой	

Общие вопросы

Книги

Внутренние болезни по Дэвидсону : в 5 томах / под ред. С. Г. Рэлстон [и др.]; пер. с англ. под ред. В. В. Фомина, Д. А. Напалкова. — 2-е изд. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2021-2022.

Т. 3: Онкология. Гематология. Клиническая биохимия. Возраст и болезни. – 2022. – 416 с.: ил. – Текст: непосредственный. (Шифр 616.1/9(035) В 60)

Ганцев, Ш. Х. Морфологические методы диагностики: руководство для врачей / Ш. Х. Ганцев, С. В. Щекин, Р. А. Рустамханов. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2023. — 272 с. — ISBN 978-5-9704-6935-4. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970469354.html (дата обращения: 20.03.2023). — Режим доступа: для авторизир. пользователей электронной библиотечной системы «Консультант врача». — Текст: электронный.

Обрезан, А. Г. Некоронарогенная патология сердца и кардиоваскулярные осложнения химиотерапии / А. Г. Обрезан, Е. К. Сережина. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2023. – 240 с. – ISBN 978-5-9704-7739-7. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970477397.html (дата обращения: 20.03.2023). – Режим доступа : для авторизир. пользователей электронной библиотечной системы «Консультант врача». – Текст : электронный.

Практические рекомендации Российского общества клинической онкологии. Ч. 1. Лекарственное лечение злокачественных опухолей / ред. В. М. Моисеенко. — Москва : Общероссийская общественная организация "Российское общество клинической онкологии", 2022. - 736 с. — (Злокачественные опухоли [спецвыпуск журнала № 2]; № 3s2/2022). — Текст : электронный.

Практические рекомендации Российского общества клинической онкологии. Ч. 2. Профилактика и лечение осложнений противоопухолевой лекарственной терапии / ред. В. М. Моисеенко. — Москва: Общероссийская общественная организация "Российское общество клинической онкологии", 2022. — 288 с. — (Злокачественные опухоли [спецвыпуск журнала № 2]; № 3s2/2022). — Текст: электронный.

Статьи

Возможности первичной медикаментозной профилактики кардиотоксичности противоопухолевой терапии у онкологических больных / Ю. А. Васюк, Е. Ю. Шупенина, Е. О. Новосел и др. — Текст : электронный // Российский кардиологический журнал. — 2022. — No 12. — C. 89-97.

Левшин, В. Ф. Значение и технологии противоракового просвещения населения для эффективной борьбы с онкологическими заболеваниями / В. Ф. Левшин. — Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. — 2022. — № 5. — С. 50-59.

Моно— или много—? Идею обособления онкологической службы разделяют не все / сост. Е. Буш. — Текст : электронный // Медицинская газета. — 2023. — 1 февр. (№ 4). — С. 4-5.

Москвин, С. В. Лазерная терапия в онкологии — что нового? Анализ публикаций 2018-2021 гг. / С. В. Москвин, С. В. Стражев. — Текст : непосредственный // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. — 2022. — N = 6. — С. 56-66.

Профилактика злокачественных новообразований трахеи, бронхов, лёгких (С33, С34) в рамках корпоративных практик предприятий / Ю. Е. Вязовиченко, П. О. Хвалюк, И. В. Бухтияров и др. – Текст : непосредственный // Медицина труда и промышленная экология. – 2022. – № 10. – С. 640-649.

Смолин, Н. С. Сравнение способов проведения эпидуральной анальгезии в рамках сочетанной анестезии при онкологических лапароскопических вмешательствах / Н. С. Смолин, К. Н. Храпов, А. А. Хряпа. — Текст : электронный // Вестник анестезиологии и реаниматологии. — 2022. — № 6. — С. 19-31.

Создание коллекции замороженных опухолевых и условно-здоровых тканей больных раком молочной железы / Н. В. Гненная, С. Ю. Филиппова, А. О. Ситковская и др. — Текст: непосредственный // Профилактическая медицина. — 2022. — № 11. — С. 76-83.

Стратегии ранней диагностики и коррекции кардиотоксичности химиолучевой терапии у пациентов пожилого возраста / О. Ш. Ойноткинова, С. Т. Мацкеплишвили, В. И. Потиевская и др. — Текст : непосредственный // Профилактическая медицина. — 2022. — N 11. — С. 7-14.

Титаренко, А. Ф. Антикоагулянты в онкологии / А. Ф. Титаренко, Т. Р. Абакумова, Э. Г. Александрова. – Текст : непосредственный // ГлавВрач. – 2022. – № 12. – С. 48-50.

Чекини, Д. А. Алгоритм коррекции анемии у онкологических больных / Д. А. Чекини. – Текст : электронный // MD-Onco. – 2023. – № 1. – С. 68-72.

Эффективность и безопасность препарата Тафалгин у пациентов с онкологической болью. Результаты открытого сравнительного многоцентрового рандомизированного клинического исследования / Г. Р. Абузарова, В. С. Косоруков, О. Ю. Гамзелева и др. — Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. — 2022. - N = 5. - C. 38-48.

Детская онкология

КНИГИ

Острый лимфобластный лейкоз у детей / под ред. М. Като ; пер. с англ. под ред.: А. И. Карачунского, Г. А. Новичковой. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. - 272 с. : ил. — ISBN 978-5-9704-6926-2 — Текст : непосредственный. (Шифр 616.155.392.2-053.2 О 79).

СТАТЬИ

Дациева, А. А. Хирургическое лечение гигантских опухолей больших полушарий головного мозга у детей / А. А. Дациева, Ш. У. Кадыров, А. Ю. Лубнин. – Текст: непосредственный // Журнал неврологии и психиатрии им. С. С. Корсакова. – 2022. – № 11. – С. 24-28.

Меланотическая нейроэктодермальная опухоль младенцев. Клинический случай опухоли в области большого родничка и обзор литературы / Р. Б. Маи, Д. А. Рещиков, И. Г. Васильев и др. — Текст : непосредственный // Журнал вопросы нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. — 2022. — № 6. — С. 58-65.

Опыт хирургического лечения глиом больших полушарий и подкорковых структур головного мозга, прилегающих к кортикоспинальному тракту, у детей с использованием МР-трактографии и интраоперационного электрофизиологического мониторинга / Р. А. Каххаров, Ш. У. Кадыров, А. А. Огурцова и др. — Текст : непосредственный // Журнал вопросы нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. — $2022. - \mathbb{N} 26. - \mathbb{C}. 16-24.$

Пренатальная диагностика редкой солидной опухоли почки / А. Е. Волков, И. В. Твердов, А. А. Кривоносов и др. — Текст : непосредственный // Пренатальная диагностика. — 2022. - № 4. - C. 315-322.

Харченко, Г. А. Ошибки диагностики острого лейкоза у детей грудного возраста (клинические наблюдения) / Г. А. Харченко, О. Г. Кимирилова. — Текст : непосредственный // Лечащий врач. — 2023. — № 1. — С. 7-10.

Опухоли системы крови

Применение обинутузумаба в терапии пациентов с впервые выявленной фолликулярной лимфомой. Опыт отделения онкогематологии Клинического госпиталя «Лапино» / Ю. Е. Рябухина, П. А. Зейналова, О. Л. Тимофеева и др. – Текст : электронный // MD-Onco. – 2023. – \mathbb{N} 1. – С. 53-60.

Применение систем для независимой пролонгированной инфузионной терапии в лечении пациентов с гемобластозами. Опыт отделения онкогематологии Клинического госпиталя «Лапино» / Ю. Е. Рябухина, П. А. Зейналова, Ф. М. Аббасбейли и др. – Текст : электронный // MD-Onco. – 2023. – № 1. – С. 61-67

Опухоли кожи

Беспигментная меланома: современное состояние проблемы / К. С. Титов, В. В. Глумский, М. М. Запиров и др. – Текст: непосредственный // Фарматека. – 2022. – № 14. – С. 94-99.

Виноградова, Л. В. Особенности организации оказания медицинской помощи пациентам с раком кожи с использованием лучевой терапии / Л. В. Виноградова, В. С. Полунин, Н. В. Полунина. – Текст : непосредственный // Российский медицинский журнал. – 2022. – № 4. – С. 321-328.

Опыт успешного применения иммунотерапии в лечении местнораспространенного неоперабельного плоскоклеточного рака кожи волосистой части головы / Б. Г. Пхешхова, А. М. Мудунов, М. Б. Пак и др. — Текст : электронный // MD-Onco. — 2023. — N2 1. — C. 48-52.

Сложности диагностики и лечения первичной лимфомы кожи (клинический случай) / Е. В. Оханова, Е. А. Шатохина, А. А. Шерстнев, А. М. Ковригина. – Текст: непосредственный // Фарматека. – 2022. – № 14. – С. 112-115.

Опухоли головы и шеи

Аденома среднего уха: клиническое наблюдение / В. А. Сайдулаев, Х. М. Диаб, Н. А. Дайхес и др. — Текст : электронный // Consilium medicum. — 2022. — № 9. — С. 609-611.

Индивидуализация тактики лечения больных с регионарными метастазами орофарингеальной карциномы, ассоциированной с вирусом папилломы человека / А. М. Лемешко, А. Р. Геворков, А. В. Бойко и др. — Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. — 2022. — № 6. — С. 65-72.

Клочихин, А. Л. Редкий случай меланомы нижней части лобной пазухи и решетчатого лабиринта с переходом на орбитальную клетчатку / А. Л. Клочихин, В. В. Бырихина. — Текст : непосредственный // Российская оториноларингология. — 2022. — No. 6. — С. 110-113.

Коррекция неврологических послеоперационных нарушений у больных с опухолями головы и шеи с использованием низкоинтенсивного лазерного излучения / Ю. Ю. Горчак, М. Л. Стаханов, А. А. Савин и др. — Текст : непосредственный // Журнал неврологии и психиатрии им. С. С. Корсакова. — 2023. — No. 1. — С. 75-80.

Множественные остеомы околоносовых пазух / В. В. Туриева, О. В. Кокорина, Р. Р. Ачба и др. – Текст : непосредственный // Российская оториноларингология. – 2022. – № 6. – С. 126-132.

Огнерубов, Н. А. Эстезионейробластома. Ретроспективный анализ 10 наблюдений / Н. А. Огнерубов, Т. С. Антипова, М. А. Огнерубова. — Текст : электронный // Consilium medicum. — 2022. - N 9. - C. 618-624.

Оториноларингологические симптомы опухолей глоточного отростка околоушной слюной железы (клинический случай с обзором литературы) / Т. А. Машкова, И. В. Степанов, А. Б. Мальцев и др. — Текст : непосредственный // Вестник оториноларингологии. — 2022. — \mathbb{N} 6. — С. 61-66.

Сравнительная оценка токсичности различных режимов индукционной химиотерапии при лечении больных плоскоклеточным раком орофарингеальной области / П. В. Голубев, Л. В. Болотина, А. Р. Геворков, Т. И. Дешкина. — Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. — 2022. — № 5. — С. 31-37.

Тараканова, О. В. Цитологическая диагностика опухолей слюнных желез / О. В. Тараканова, Е. Н. Славнова. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 5. – С. 78-88.

Чкадуа, Т. 3. Определение степени риска возникновения послеоперационных осложнений у пациентов с доброкачественной опухолью околоушной слюнной железы / Т. 3. Чкадуа, 3. Ю. Висаитова, Н. В. Верещагина. — Текст : непосредственный // Стоматология. — 2022. — № 5. — С. 22-25.

Опухоли головного мозга, позвоночника

КНИГИ

Достижения в области микронейрохирургии вестибулярной шванномы. Улучшение результатов с помощью инновационных технологий: пер. с англ. / под ред.: Л. Мастронарди [и др.]. – Москва: ГЭОТАР Медиа, 2022. – 208 с. – ISBN 978-5-9704-7106-7. – Текст: непосредственный. (Шифр 616.831.78-006.385 Д 70).

СТАТЬИ

IDH-мутантная глиома ствола / М. В. Рыжова, С. А. Галстян, Е. Н. Телышева и др. – Текст : непосредственный // Журнал вопросы нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. – 2022. – № 6. – С. 52-57.

Иммунотерапия пациента с глиобластомой высокой степени злокачественности / И. С. Долгополов, М. Ю. Рыков, Г. Л. Менткевич и др. — Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. — 2022. — № 6. — С. 37-43.

Множественные глиомы / М. В. Рыжова, С. А. Галстян, Е. Н. Телышева и др. – Текст: непосредственный // Журнал вопросы нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. $-2022. - N_{\odot} 6. - C. 66-75.$

Принципы биобанкирования и биобанки опухолей нервной системы в мировой практике / И. В. Карандашов, Д. А. Гольбин, С. А. Горяйнов и др. – Текст : непосредственный // Журнал вопросы нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. – 2022. $- N_{\circ} 6. - C. 91-98.$

Регорафениб в лечении рецидивов глиобластом: клиническое наблюдение / Е. А. Москвина, Д. Р. Насхлеташвили, А. Х. Бекяшев, К. Е. Рощина. – Текст : непосредственный // Фарматека. – 2022. – № 11/12. – С. 141-146.

Современные аспекты диагностики и лечения первичных лимфом центральной нервной системы / И. В. Черкашина, М. А. Вернюк, А. М. Червонцева и др. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 6. - C. 49-56.

Технологии искусственного интеллекта в клинической нейроонкологии / Г. В. Данилов, Т. А. Ишанкулов, К. В. Котик и др. – Текст : непосредственный // Журнал вопросы нейрохирургии им. Н. Н. Бурденко. – 2022. – № 6. – С. 127-133.

Эндокринные опухоли

Вейцман, И. Влияние эндокринных дизрапторов на развитие нейроэндокринных опухолей (обзор литературы) / И. А. Вейцман, С. И. Мазепа. – Текст: электронный // Клинический разбор в общей медицине. – 2022. – № 3. – С. 50-53.

Опухоли пищеварительного тракта

КНИГИ

Дворецкий, С. Ю. Рак пищевода: диагностика и комплексное лечение / С. Ю. Дворецкий, Г. И. Синенченко ; под ред. С. Ф. Багненко. - Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2023. 376 **ISBN** 978-5-9704-7221-7. c. https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970472217.html обращения: (дата 20.03.2023). – Режим доступа : для авторизир. пользователей электронной библиотечной системы «Консультант врача». – Текст: электронный.

Трудности интерпретации данных КТ и МРТ: печень / под ред.: А. Ш. Ревишвили, Г. Г. Кармазановского; ред.-сост. Е. В. Кондратьев. – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2023. 200 c. **ISBN** 978-5-9704-7223-1. **URL**: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970472231.html обращения: (дата 20.03.2023). – Режим доступа : для авторизир. пользователей электронной библиотечной системы «Консультант врача». – Текст: электронный.

Федянин, М. Ю. Системная противоопухолевая терапия в лечении ранних стадий рака толстой кишки: руководство для врачей / М. Ю. Федянин, А. А. Трякин, С. А. Тюляндин. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022. — 168 с. — Текст: непосредственный. (Шифр 616.345-006.6 Ф 35).

СТАТЬИ

Аденокарцинома из фундальных желез желудка: сложности эндоскопической и патоморфологической диагностики / Р. О. Куваев, С. В. Кашин, Е. А. Крайнова, Е. Л. Никонов. — Текст: непосредственный // Доказательная гастроэнтерология. — 2022. — № 4. — С. 86-91.

Динамическая электронейростимуляция в реабилитации: проспективное рандомизированное исследование 60 пациентов после оперативного лечения колоректальных злокачественных новообразований / В. А. Дробышев, Л. А. Шпагина, А. А. Власов и др. — Текст : электронный // Вестник восстановительной медицины. — 2022. — N o 5. — С. 58-67.

Дробязгин, Е. А. Тоннельные вмешательства при подслизистых опухолях пищевода и пищеводно-желудочного перехода (опыт одной клиники) / Е. А. Дробязгин, Ю. В. Чикинев, С. Э. Красильников. — Текст: непосредственный // Доказательная гастроэнтерология. — 2022. — № 4. — С. 7-14.

Методы предоперационного прогнозирования пострезекционной печеночной недостаточности / М. К. Мнацаканян, Н. А. Рубцова, Д. Х. Хамидов и др. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 5. – С. 70-77.

Микросателлитная нестабильность в раке желудка — предиктор благоприятного прогноза / Н. В. Данилова, А. В. Чайка, В. М. Хомяков и др. — Текст : непосредственный // Архив патологии. — 2022. — № 6. — С. 5-15.

Москвичева, Л. И. Безопасность и эффективность комбинированного лечения с включением высокоинтенсивной фокусированной ультразвуковой терапии у больных раком поджелудочной железы / Л. И. Москвичева, А. Л. Корниецкая, Л. В. Болотина — Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. — 2022. — No. 5. — С. 11-18.

Непосредственные и отдаленные результаты дистальной панкреатэктомии у пациентов с протоковой аденокарциномой / Р. И. Мошуров, М. В. Ложкин, Н. А. Гришин и др. — Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. — 2022. — № 5. — С. 5-10.

Пилоросохраняющая панкреатэктомия с сохранением селезенки при опухолях с низким потенциалом злокачественности / А. В. Шабунин, В. В. Бедин, М. М. Тавобилов и др. – Текст : непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н. И. Пирогова. – 2023. – № 2. – С. 5-12.

Прогностические факторы дегидратации и почечного повреждения у пациентов со сформированной превентивной илеостомой при резекции прямой кишки по поводу рака / А. В. Шабунин, З. А. Багателия, В. Куулушев и др. – Текст : непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н. И. Пирогова. – 2023. – № 1. – С. 23-29.

Роль некоторых клинико-морфологических факторов в оценке эффективности неоадъювантного химиолучевого лечения аденокарциномы прямой кишки / М. А. Вологирова, Н. Н. Волченко, И. В. Дрошнева, Д. В. Сидоров. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 6. – С. 26-30.

Сосудистые реконструкции и трансплантационные технологии в хирургии печени (часть I) / С. Э. Оосканян, А. И. Артемьев, Е. В. Найденов и др. – Текст : непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н. И. Пирогова. – 2023. – № 1. – С. 46-55.

Урологические проблемы, имеющие отношение к колопроктологии. Часть 2 / А. А. Хрянин, И. В. Феофилов, Д. Р. Маркарьян, В. К. Бочарова. - Текст : непосредственный // Урология. – 2022. – № 5. – С. 108-111.

Электромиография в оценке функциональных результатов комбинированного лечения рака прямой кишки / Е. П. Куликов, А. И. Судаков, Ю. Д. Каминский и др. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 5. - C. 19-24.

Энуклеация опухолей поджелудочной железы (многоцентровое исследование) / В. А. Солодкий, А. Г. Кригер, Г. Г. Ахаладзе и др. – Текст : непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н. И. Пирогова. – 2023. – № 2. – С. 13-20.

Опухоли молочной железы

КНИГИ

Рак молочной железы : руководство для врачей / ред.: Д. А. Рябчиков, А. В. Петровский. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2023. – 400 с. – ISBN 978-5-9704-7499-0. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970474990.html (дата обращения: 20.03.2023). – Режим доступа : для авторизир. пользователей электронной библиотечной системы «Консультант врача». – Текст: электронный.

Ультразвуковое исследование с контрастированием в дифференцировке опухолей молочной железы: учебное пособие / А. Н. Сенча, Ю. В. Бикеев, Е. А. Зубарева [и др.]. – Москва: МЕДпресс-информ, 2022. – 80 с.: ил. – ISBN 978-5-907504-03-5. – Текст: непосредственный. (Шифр 618.19-006-073.432.19 У 51).

Шляхтунов, Е. А. Циркулирующие опухолевые клетки: характеристика, клиническое и прогностическое значение при раке молочной железы / Е. А. Шляхтунов. — Витебск: Издатели Чернин и Плешков, 2022. — 168 с. — ISBN 978-985-6333-63-0. — Текст: непосредственный. (Шифр 618.19-006.6-076.5 Ш 70).

СТАТЬИ

Биопсия сторожевого лимфатического узла и таргетная аксиллярная лимфодиссекция у больных раком молочной железы после неоадъювантной химиотерапии / Ю. И. Волкова, А. Д. Зикиряходжаев, Л. П. Казарян и др. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 6. – С. 44-48.

Возможно ли в будущем отказаться от выполнения хирургического лечения больных раком молочной железы при полном патоморфологическом ответе после неоадъювантной химиотерапии? / К. В. Максимов, М. В. Старкова, Д. В. Багдасарова и др. — Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. — $2022. - \mathbb{N} \ 6. - \mathbb{C}. 73-79.$

Возможность выполнения органосохраняющего хирургического лечения у больных раком молочной железы IIB, IIIA, IIIC стадий после неоадъювантной полихимиотерапии / А. Р. Босиева, А. Д. Зикиряходжаев, Э. К. Сарибекян и др. — Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. — 2022. — \mathbb{N}_2 6. — С. 12-17.

Грушина, Т. И. Пилотное исследование онкологической безопасности экстракорпоральной ударно-волновой терапии постмастэктомической лимфедемы у больных раком молочной железы / Т. И. Грушина, И. И. Орлов. — Текст : непосредственный // Вопросы курортологии, физиотерапии и лечебной физической культуры. — 2022. — No. 6. — С. 30-33.

Значение глобальной продольной деформации миокарда левого желудочка для прогнозирования кардиотоксичности, ассоциированной с малыми и средними кумулятивными дозами антрациклинов, при лечении рака молочной железы / В. Д. Лёвина, М. Г. Полтавская, П. Ш. Чомахидзе и др. — Текст : электронный // Медицинский алфавит. — 2022. — N gamma 33. — C. 19-26.

Изучение эффективности мультифокальной биопсии молочной железы у больных с полным клиническим ответом после неоадъювантной полихимиотерапии в комплексном лечении рака молочной железы / А. Д. Зикиряходжаев, Н. Н. Волченко, Н. Н. Рожкова и др. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 6. – С. 5-11.

Иксабепилон в лечении рака молочной железы / В. Ф. Семиглазов, П. В. Криворотько, Т. Ю. Семиглазова и др. – Текст: непосредственный // Фарматека. – 2022. – № 11/12. – C. 112-117.

BRCA-ассоциированного Клинико-диагностическая характеристика рака молочной железы / М. А. Голотюк, А. А. Бережной, Н. В. Казанцева и др. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 6. – С. 18-25.

Контрацепция у пациенток с отягощенным онкологическим анамнезом: рак молочной железы и гинекологический рак (часть I) / О. В. Якушевская, С. В. Юренева, Л. А. Ашрафян, Н. А. Бабаева. – Текст : непосредственный // Акушерство и гинекология. – 2022. – № 11. – С. 45-51.

Мантурова, Н. Е. Болевой синдром после оперативного лечения рака молочной железы / Н. Е. Мантурова, В. Е. Карасев, А. Х. Исмагилов. – Текст : непосредственный // Пластическая хирургия и эстетическая медицина. – 2022. – № 4. - C. 35-40.

Оценка изменения качества жизни пациентов основе на использования Международной классификации функционирования на третьем реабилитации: ретроспективное когортное исследование 40 пациентов с раком молочной железы / Г. Е. Иванова, Т. В. Буйлова, Л. А. Белова и др. – Текст : электронный // Вестник восстановительной медицины. – 2022. – № 4. – С. 126-147.

Рассказова, Е. А. Органосохраняющие и онкопластические резекции при раке молочной железы. Современные тенденции / Е. А. Рассказова, А. Д. Зикиряходжаев. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 5. – С. 65-69.

Реконструкция молочной железы с использованием аутологичных лоскутов при проведении комплексного/комбинированного лечения больных раком молочной железы / И. С. Дуадзе, А. Д. Каприн, А. Д. Зикиряходжаев и др. – Текст : непосредственный // Врач. – 2023. – № 1. – С. 5-9.

Роль алпелисиба в лечении PIK3CA - мутированного рака молочной железы / В. Ф. Семиглазов, П. В. Криворотько, А. В. Комяхов и др. – Текст : непосредственный // Фарматека. – 2022. – № 11/12. – С. 106-110.

Создание коллекции замороженных опухолевых и условно-здоровых тканей больных раком молочной железы / Н. В. Гненная, С. Ю. Филиппова, А. О. Ситковская и др. – Текст: непосредственный // Профилактическая медицина. – 2022. – № 11. – C. 76-83.

Способ онкопластической редукции молочной железы без формирования питающей ножки сосково-ареолярного комплекса / О. И. Кит, Ю. В. Пржедецкий, Н. И. Ларина и др. – Текст : непосредственный // Пластическая хирургия и эстетическая медицина. – 2022. – № 4. – С. 18-27.

Хирургическое лечение пациентов с метастазами рака молочной железы в костях / А. В. Бухаров, В. А. Державин, Д. О. Елхов, Е. А. Ерин. - Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 6. – С. 31-36.

Опухоли грудной полости

Возможности широкодетекторной МСКТ в оценке инвазии структур средостения при гигантских новообразованиях органов грудной клетки / И. М. Королева, В. Д. Паршин, Э. З. Мухаматуллина, М. А. Мищенко. – Текст : электронный // Consilium medicum. -2022. - No 9. - C. 595-601.

Мочалова, А. С. Оценка динамики контрольных точек иммунного ответа от пациентов с раком легкого, получающих иммунную терапию / А. С. Мочалова. – Текст: непосредственный // Фарматека. – 2022. – № 11/12. – С. 132-135.

Печетов, А. А. Прогностическое значение зональной лимфодиссекции при хирургическом лечении вторичных новообразований легких / А. А. Печетов, Ш. В. Рагимов. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. $-2022. - N_{\odot} 6. - C. 57-64.$

Профессиональные злокачественные новообразования легких: диагностики и экспертизы / С. А. Бабанов, А. Г. Байкова, Н. С. Рыжова, М. Ю. Вострокнутова. – Текст: электронный // Врач скорой помощи. – 2022. – № 12.

Реконструкция пострезекционных дефектов грудной стенки при хирургическом лечении больных инвазивным немелкоклеточным раком легкого / Е. Б. Топольницкий, Н. А. Шефер, Е. С. Марченко и др. – Текст : непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н. И. Пирогова. – 2022. – № 12. – С. 31-40.

Успешное хирургическое лечение герминогенной опухоли средостения на фоне химиорезистентности / Г. Г. Хакимов, Г. Г. Хакимова, Ж. Б. Садуллаев и др. – Текст: непосредственный // Фарматека. – 2022. – № 11/12. – С. 147-151.

Хирургическое лечение рака легкого у больных старше 75 лет / А. Б. Рябов, О. В. Пикин, В. А. Глушко и др. – Текст: непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н. И. Пирогова. – 2022. – № 12. – С. 20-30.

И. В. биопсия Шрайнер, Трансторакальная опухоли единственного функционирующего легкого под контролем компьютерной томографии / И. В. Шрайнер, Ю. С. Есаков, З. Г. Туквадзе. – Текст: непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 5. – С. 60-64.

Эндоскопическое стентирование трахеобронхиального дерева у пациентов со стенозирующей нерезектабельной опухолью / Э. Х. Самсонян, С. И. Емельянов, И. А. Курганов и др. – Текст: непосредственный // Хирургия. Журнал им. Н. И. Пирогова. – 2022. – № 12. – С. 41-49.

Опухоли женских половых органов

КНИГИ

Рыков, М. Ю. Клинические лекции по онкогинекологии: руководство / М. Ю. Рыков, М. Г. Венедиктова. – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 320 с. – ISBN 978-5-9704-6967-5. - URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970469675.html (дата обращения: 20.03.2023). - Режим доступа : для авторизир. пользователей электронной библиотечной системы «Консультант врача». – Текст : электронный.

Чернышова, А. Л. Радикальная трахелэктомия при раке шейки матки / А. Л. Чернышова, Л. А. Коломиец, В. И. Чернов. – Новосибирск : [б. и.], 2020. – 147 с. – ISBN 978-5-6044349-7-0. – Текст: непосредственный. (Шифр 618.146-006.6 Ч-49).

СТАТЬИ

Гизингер, О. А. Онкоскрининг в гинекологии. Возможности лабораторной диагностики / О. А. Гизингер. – Текст: непосредственный // ГлавВрач. – 2022. – № 12. – C. 139-144.

Забрюшинное образование малого таза у пациентки 15 лет / И. А. Сальникова, Г. Н. Хабас, Е. В. Уварова и др. – Текст : непосредственный // Акушерство и гинекология. – 2023. – № 1. – С. 130-136.

Клинышкова, Т. В. Вторичная профилактика цервикального рака: современный подход к диагностике / Т. В. Клинышкова. – Текст: непосредственный // Лечащий врач. – 2023. – № 12. – С. 26-31.

Контрацепция у пациенток с отягощенным онкологическим анамнезом: рак молочной железы и гинекологический рак (часть I) / О. В. Якушевская, С. В. Юренева, Л. А. Ашрафян, Н. А. Бабаева. – Текст : непосредственный // Акушерство и гинекология. – 2022. – № 11. – С. 45-51.

Контрацепция у пациенток с отягощенным онкологическим анамнезом: рак кожи, желудочно-кишечный, гематологический и эндокринный рак (часть II) / О. В. Якушевская, С. В. Юренева, Л. А. Ашрафян, Н. А. Бабаева. — Текст : непосредственный // Акушерство и гинекология. — 2022. — № 12. — С. 50-56.

Лимфоэпителиомоподобная карцинома шейки матки / А. Н. Рымашевский, А. Н. Волков, В. В. Волошин и др. — Текст : непосредственный // Акушерство и гинекология. — 2022. — № 11. — С. 180-186.

Методы оценки качества жизни у женщин со злокачественными новообразованиями репродуктивной системы / А. Г. Солопова, Д. В. Блинов, Е. Е. Ачкасов и др. – Текст : непосредственный // Врач. – 2023. – № 1. – С. 10-19.

Перспективы исследования микробиома организма человека для лучшего понимания патогенеза рака яичников / А. У. Хамадьянова, А. Р. Загидулина, Д. Р. Загретдинова и др. — Текст : непосредственный // Российский вестник акушерагинеколога. — 2023. — № 1. — С. 39-46.

Петрожицкая, А. А. Методы реабилитации онкологических пациентов в гинекологии / А. А. Петрожицкая. – Текст : непосредственный // Врач. – 2023. – № 1. – С. 56-58.

Профилактика и скрининг рака шейки матки : обзор международных клинических рекомендаций / Л. Г. Пивазян, А. Л. Унанян, Ю. Д. Давыдова и др. — Текст : непосредственный // Проблемы репродукции. — 2022. — N o 5. — С. 90-99.

Саркома матки и беременность: современный взгляд на проблему / В. Б. Цхай, А. И. Пашов, Л. А. Ашрафян и др. — Текст : непосредственный // Акушерство и гинекология. — 2023. — N 1. — С. 13-19.

Хисамова, А. А. Обоснование важности проведения онкоскрининга в первичном звене. Современные лабораторные технологии, используемые при проведении онкоскрининга / А. А. Хисамова. – Текст : непосредственный // ГлавВрач. – 2022. – N 12. – С. 151-158.

Целесообразность проведения преимплантационного генетического тестирования на анеуплоидии в программах экстракорпорального оплодотворения у пациенток после консервативного лечения атипической гиперплазии и начального рака эндометрия / К. В. Краснопольская, О. В. Новикова, К. М. Исакова и др. — Текст: непосредственный // Акушерство и гинекология. — 2023. — № 1. — С. 76-82.

Опухоли мочеполовых органов

КНИГИ

Робот-ассистированная урология: национальное руководство / К. Б. Колонтарев, Д. Ю. Пушкарь, Н. Д. Ахвледиани [и др.]. – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2023. – 464 с. – ISBN 978-5-9704-7511-9. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970475119.html (дата обращения: 20.03.2023). – Режим доступа: для авторизир. пользователей электронной библиотечной системы «Консультант врача». – Текст: электронный.

СТАТЬИ

Возможности комбинации авелумаба и акситиниба в первой линии терапии больных распространенным раком почки / А. И. Семенова, С. В. Проценко, Г. М. Телетаева и др. – Текст: непосредственный // Фарматека. – 2022. – № 11/12. – С. 99-105.

Особенности органосохраняющего лечения пациентов старшей возрастной группы с локализованным почечно-клеточным раком / С. В. Котов, А. А. Неменов, А. Г. Юсуфов и др. – Текст : непосредственный // Урология. – 2022. – N2 6. – С. 84-88.

Почечно-клеточный рак у пациентов, получающих лечение гемодиализом / А. Е. Лубенников, Р. Н. Трушкин, Э. Э. Бережная и др. – Текст: непосредственный // Клиническая нефрология. – 2022. – № 4. – С. 27-31.

Разработка мультиплексной ПЦР-тест-системы для диагностики рака предстательной железы / Н. Г. Куклина, Д. А. Викторов, А. Н. Тороповский и др. – Текст : электронный // Вестник новых медицинских технологий. – 2022. – № 4. – С. 108-110.

Урологические проблемы, имеющие отношение к колопроктологии. Часть 2 / A. А. Хрянин, И. В. Феофилов, Д. Р. Маркарьян, В. К. Бочарова. — Текст : непосредственный // Урология. — 2022. — № 5. — С. 108-111.

Функциональное состояние единственной почки после нефрэктомии по поводу рака / И. И. Титяев, С. С. Андреев, Б. А. Неймарк, А. А. Василенко. — Текст : непосредственный // Урология. — 2022. — № 5. — С. 71-76.

Опухоли костей

Хирургическое лечение пациентов с метастазами рака молочной железы в костях / А. В. Бухаров, В. А. Державин, Д. О. Елхов, Е. А. Ерин. – Текст : непосредственный // Онкология. Журнал им. П. А. Герцена. – 2022. – № 6. – С. 31-36.

Эндопротезирование рукоятки грудины при хондросаркоме G1: клинический случай / А. А. Снетков, Д. В. Хаспеков, А. И. Снетков, Г. Н. Мачак. – Текст: непосредственный // Вестник травматологии и ортопедии им. Н.Н. Приорова. – 2022. – № 2. – С. 151-159.

«Онкология» Текущий указатель литературы



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru